

Отскок на российском рынке акций может оказаться непродолжительным

Отечественный рынок акций в отсутствии новых драйверов после позитивного открытия залег в «боковик» в районе отметки 1340 пунктов по индексу ММВБ. При этом стоит отметить, что наблюдаемый на рынке отскок после четырехдневного снижения оказался довольно слабым. В частности, активность покупателей ограничили слабые итоги испанских долговых аукционов. Кроме того, относительно негативно были размещены и итальянские бонды: стране не удалось привлечь весь запланированный объем средств. Однако с учетом последних событий подобные итоги не оказались сюрпризом для участников торгов.

В оставшуюся часть сессии на настроения участников торгов могут повлиять статданные по американской экономике, а именно данные по индексу деловой активности в округе ФРБ Ричмонда и по индексу доверия потребителей. В случае выхода позитивных данных отскок на российском рынке может быть продолжен. Однако менее рискованным инвесторам я бы рекомендовала фиксировать прибыль по спекулятивным лонгам. Давление на настроения американских коллег в течение сессии может оказать стартующий сегодня долговой аукцион в США. С учетом нарастающих опасений в отношении развития европейского долгового кризиса бонды США могут пользоваться очень хорошим спросом, что в свою очередь может способствовать перетоку ликвидности на американский долговой рынок. При этом сохраняется потенциал снижения по американским индексам, при ухудшении настроений ближайшей целью снижения по индексу S&P500 выступает психологический уровень 1300 пунктов, далее – 1280 пунктов.

В случае формирования негативных настроений рублевый индикатор может с легкостью вернуться к уровню сегодняшнего открытия (район 1330 пунктов), закрепление ниже которого поставит следующей целью отметку 1300 пунктов. Напротив, в случае улучшения внешнего фона ближайшим сопротивлением по индексу ММВБ выступит отметка 1350 пунктов, далее – 1360 пунктов.

Во второй половине сессии в лидеры роста вырвались акции ФСК ЕЭС (+1,75%). Помимо наблюдаемой перепроданности, серьезных драйверов для роста в бумагах пока не наблюдается. К тому же на фоне постоянных нововведений со стороны правительства ожидать серьезного отскока в бумагах при отсутствии поддержки со стороны внешнего фона вряд ли стоит. Ближайшее сопротивление по бумагам является уровень 18,5 коп., в районе которого проходит 21-дневная скользящая, далее – 19 коп.

Неплохую динамику сегодня демонстрируют акции «ЛУКОЙЛа», продолжающие отскок от психологической отметки 1700 руб. При сохранении позитивных настроений следующей целью по бумагам эмитента может выступить 200-дневная скользящая средняя, проходящая в районе 1740 руб., в районе которой я бы рекомендовала сокращать число краткосрочных лонгов. В качестве актуальной поддержки по акциям является уровень 1700 руб.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)